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Q1 (quantité)
“wuméro de Poste

. Q2 (quantité)

Numéro d!Inter

« Q3 (quantité)
Code Enquéteur
. Q4 (quantité)

r\te

= Q5 (quantité)

Heure Début Carnet de Route

e Q6 (quantité)

= Q7 {(quantité)

Heure Fin Questionnaire

- Q8 {ouverte)

Nom Enquéteur

Heure Fin Carnet de Route/Début Quest.

Ll Lt
{1 S WO T B

[N VOO S S S I |
Jour 111
Mois L1 1]
Année |
» Heure B
» Minute D
» Seconde e
» Heure (-
» Minute L
» Seconde L
» Heure L
» Minute —
» Seconde I
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= Q% (exclusive)
- ype d'interview
Réalisé
Abandonné
Rendez-vous Carnet de Route
Rendez-vous Questionnaire
Occypé
Non Réponse
= Q10 (quantité)
Poids d'interview
» ler poids N S Ty B T B
» 2éme poids Lidi i Jtl i
» 3éme poids e R e e
= Q11 (exclusive)
{ Ajour M. .ieeeeeeaanan je suis M de la société BVA. Nous réalisons aujourd'hui une étude auprés du grand public. La

Sl
13 ¢
sl
S1
SI
sl
Sl

-

si

o s W]

oK

Refus

ROV

Occupé

NRP-Répondeur

Faux numéro (N° non valide-Disque France
Télécom-n'aboutit pas dans la ville souhaitée-Fax)

Codage :

Q11=2 CODER Q1212
Q11=3 CODER Q1213
Q11=4 CODER Q1214-
Q11=5 CODER Q1215-
Q11=6 CODER Q1216°
Q11=7 CODER Q1217+
Q11=8 CODER Q1218-

(—\wuillages :

Q11=20~8 ALLER ESCe
Q11=1 ALLER Q13

00~

société BVA vous garantit l'anonymat total sur l'ensemble de vos réponses. Accepteriez vous de nous consacrer quelques
instants pour répondre a ces questions.

Hors quota (Sexe-age-CSP: consigne chef d'équipe)
N'est pas concerné par l'étude (Par ex: hors
limite d'age, ne parle pas francais, n'est pas a
son domicile ....)
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= Q12

om»umal

- Q13

QUOTA-

(exclusive)

n“.éodifications des abandons

Retour questionnaire

Refus

RDV

Occupé

NRP-Répondeur .

Faux numéro (N° non valide-Disque France
Télécom-n'aboutit pas dans la ville
souhaitée-Fax)

Hors quota (Sexe-age-CSP: consigne chef d'équipe)

Aiguillages :
S!1 Q12=1 ALLER ESDe
S1 Q12=20~+9 ALLER ESCe

(exclusive)

OCOWVIHWN =

8| N'est pas concerné par l'étude (Par ex: hors
limite d'age, ne parle pas francais, n'est pas a
son domicile ....)

9| Stop inter

10

1"

12

13

14

ENQUETEUR/ A QUEL HABITAT APPARTIENT LA COMMUNE DANS LAQUELLE VOUS APPELLEZ ? CETTE REPONSE EST INDISPENSABLE

ﬁt***ﬁ*tt**

Déroulement :

HABITAT 1
HABITAT 2
HABITAT 3
HABITAT 4
HABITAT 5
HABITAT 6
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s 014 {quantité)

‘w.«UETEUR : NOTEZ EN CLAIR LE NUMERO DU DEPARTEMENT DANS LEQUEL VOUS APPELEZ

Déroulement :
MIN Ot
MAX 95

Codage :

S1 Q14=75077078091092093094095 CODER Q1511

SI Q14=08010051052 CODER Q1512

S1 Q14=02060080 CODER Q1513+

S1 Q14=27076 CODER Q1514

S1 Q14=18028036037041045 CODER Q1515¢

SI Q14=14050061 CODER Q1516+

S1 014=21058071089 CODER Q1517

S1 Q14=59062 CODER Q1518

S1 Q14=54055057088 CODER Q1519

S1 Q14=67068 CODER Q15110

S1 @14=25039070090 CODER Q15111-

S1 014=44049053072085 CODER Q15112¢

S1 014=22029035056 CODER Q15(13

SI Q14=16017079086 CODER Q15114
Q14=24033040047064 CODER Q15115+

¢ 014=09012031032046065081082 CODER Q15116+

SI Q14=19023087 CODER Q15117+

SI Q14=01007026038042069073074 CODER Q15118«

S1 Q14=03015043063 CODER Q15119+

S1 Q14=11030034048066 CODER Q15120+

S1 Q14=04005084 CODER Q15121-

S1 Q14=06013083 CODER Q15122+

SI @14=20 CODER Q15123-

« Q15 (exclusive)

Filtres :
FILTRER Q15-

ENQUETEUR : Recoder le département dans les régions ci-contre

Déroutement :
QUOTA-
1| ILE DE FRANCE : 13| BRETAGNE :
2| CHAMPAGNE-ARDENNES : 14| POITOU-CHARENTES :
3| PICARDIE : 15| AQUITAINE :
4| HAUTE NORMANDIE : 16| MIDI-PYRENEES :
(VS| CENTRE : 17| LIMOUSIN :
‘.| 6| BASSE NORMANDIE : 18| RHONE-ALPES :
7| BOURGOGNE : 19|  AUVERGNE :
8| NORD/PAS DE CALAIS : 20| LANGUEDOC-ROUSSILLON :
9| LORRAINE : 21| PROVENCE-ALPES :
10| ALSACE : 22| COTE D'AZUR :
11|  FRANCHE-COMTE : 23] CORSE :
12| PAYS DE LA LOIRE : L

* Q16 (quantité)

TOP1

Déroulement :
T0P1 -
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17 (exclusive)

E~QUETEUR/ L'INTERVIEWE EST UN HOMME OU UNE FEMME?

Déroulement :
QUOTA.

- Q18 (quantité)

Quel est votre age?

Déroutement :
MIN 15
MAX 99e

Codage :

Q18=150-24 CODER Q1911
__'Q18=250-34 CODER Q1912+
S1 Q18=350~49 CODER Q1913-
S1 Q18=500~64 CODER Q1914+
SI Q18=650~99 CODER Q1915-

= Q19 (exclusive)

Filtres :
FILTRER Q19+

Quel est votre age?

Déroulement :
QUOTA-
Q20 (ouverte)

Quelie est ta profession du chef de famille?
(la fonction exacte)

ENQUETEUR NOTER LA PROFESSION EN CLAIR

VI =

HOMME
FEMME

15-24 ANS
25-34 ANS
35-49 ANS
50-64 ANS
65 ANS ET +

Aiguillages :
S1 Q20=NR ALLER Q20+

o




-ETUDE : H297 B.V.A. 06/03/1995 Page 6

o Q21 (exclusive)

.. UETEUR RECODER LA PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE

1 FERMIER, PECHEUR 7| RETRAITE PENSIONNE
2 PROFESSION LIBERALE (avocat, médecin, etc ...) 8| MENAGERE SANS PROFESSION
3 COMMERCANT, ARTISAN, PATRON 9 ETUDIANT, SERVICE MILITAIRE
4 CADRE SUPERIEUR, DIRECTEUR 10 TEMPORAIREMENT SANS EMPLOI, CHOMEUR
5 EMPLOYE, CADRE MOYEN 1" AUTRE
6| TRAVAILLEUR MANUEL
Codage :

S1 Q21=1 CODER Q2211+
S1 Q21=20-+4 CODER Q2212
S1 Q21=5 CODER Q2213-
S1 Q21=6 CODER Q2214-
SI Q21=70~11 CODER Q22i5+

» Q22 (exclusive)

Filtres :
FILTRER Q22+

f AETEUR/ Recoder la profession du chef de famille dans les classes ci-contre

Déroulement :
QUOTA-

FERMIER, PECHEUR

ARTISAN, COMMERCANT, PROF.
LIBERALE, CADRES SUP
EMPLOYE, CADRE MOYEN
TRAVAILLEUR MANUEL
RETRAITE, AUTRE INACTIF

nN =

W

= Q23 (exclusive)

Etes vous le chef de famille?

M

} éuillages :
SI Q23=1 ALLER Q25-

= Q24 (exclusive)

Quelle est votre profession ?

1 FERMIER, PECHEUR 7] RETRAITE PENSIONNE

2| PROFESSION LIBERALE (avocat, médecin, etc ...) 8| MENAGERE SANS PROFESSION

3| COMMERCANT, ARTISAN, PATRON 9| ETUDIANT, SERVICE MILITAIRE

4] CADRE SUPERIEUR, DIRECTEUR 10| TEMPORAIREMENT SANS EMPLOI, CHOMEUR
5| EMPLOYE, CADRE MOYEN 11| AUTRE

6] TRAVAILLEUR MANUEL
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« Q25 (quantité)
* qﬁel age avez-vous terminé vos études ?
NOTER 99=NSP

98=N'est jamais allé a l'école
97=Encore étudiant ou éléve

Déroulement :
S1 Q25=NR AFFICHER "VOUS DEVEZ TAPER UN NOMBRE !1!" L17C20-
MIN 1

Aiguillages :
SI Q25=NR ALLER Q25¢
» Q26 (exclusive)

Tout compte fait, comment vous sentez-vous informé sur L'Union européenne (la Communauté europénne), ses politiques, ses
institutions ?

------ ENUMERER ------
' 11 Trés bien
2| Assez bien
3] Assez mal
4} Trés mal
5| (NSP/SR)
= Q27 (exclusive)
D'une facon générale, pensez-vous que le fait pour la France de faire partie de ('Union européenne est ... ?
------- ENUMERER -------
11 Une bonne chose
2| Une mauvaise chose
3| Une chose ni bonne, ni mauvaise
4| (NSP/SR)
» Q28 (exclusive)

Tout bien considéré, estimez-vous que la France a bénéficié ou non de son appartenance a l'Union européenne ?
A bénéficié
N'a pas bénéficié
(NSP/SR)

. Q29 (exclusive)

Dans l'ensemble, étes-vous trés satisfait, plutdét satisfait, plutdt pas satisfait ou pas du tout satisfait du
fonctionnement de la démocratie en France ?

Diriez-vous que vous étes ...

--------- ENUMERER ---------

Trés satisfait

Plutot satisfait
Plutot pas satisfait
Pas du tout satisfait
(NSP/SR)

VTSN =
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» Q30 (exclusive)

-«NSEZ-VOoUsS ou non que, pour aboutir a une intégration européenne plus grande et dont chacun pourrait bénéficier
davantage, il faudrait que la France partage plus sa souveraineté avec les autres Etats membres de l'Union européenne,
c'est-a-dire prenne moins de décisions seule et plus de décisions ENSEMBLE avec les autres pays membres?

----- ENUMERER ------
1} Oui, certainement
2] Oui, probablement
3| Non, probablement pas
4| Non, certainement pas
51 (NSP/SR)

= Q31 (exclusive)

Les Chefs d'Etat et de gouvernements des Etats membres de |'Union européenne ont convoqué pour 1996 une Conférence
intergouvernementale pour discuter d'une réforme des institutions de ('Union européenne.
Avez-vous ou non entendu parler de cette Conférence intergouvernementale qui aura lieu en 1996?

Oui
Non

e (NSP/SR)

* Q32 (exclusive)

Les institutions de l'Union européenne ont changé et vont continuer & changer. A votre avis, dans ce contexte, qui devrait
avoir le plus & dire en matiére de politique européenne : les Parlements nationaux de chacun des Etats membres de l'Union
européenne ou le Parlement européen?

------ ENUMERER ------
Les Parlements nationaux de chacun des Etats 3| (lls devraient se partager le pouvoir)
membres de l'Union européenne 4| (Cela dépend du type de décision 3 prendre)
Le Parlement européen 5] (NSP/SR)

» Q33 (exclusive)

Toujours dans ce méme contexte, et en tenant compte de l'augmentation du nombre d'Etats membres, de 12 a 15, laquelle des
deux opinions suivantes se rapproche te plus de la votre?

Diriez-vous qu'a l‘avenir ....

------ ENUMERER / UNE SEULE REPONSE ------

.... le gouvernement d'un seul Etat membre devrait El (NSP/SR)
avoir un droit de veto pour pouvoir empécher

l'ensemble des Etats de l'Union de prendre une

décision sur une matiére que ce seul Etat membre

juge fondamentale

2| .... le gouvernement d'un seul Etat membre ne

devrait pas avoir un droit de veto lui permettant

d'empécher l'ensemble des Etats de l'Union de

prendre une décision, méme sur une matiére que ce

seul Etat membre juge fondamentale

-
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s Q34 (exclusive)
‘ A Y

‘tes nouvelles techniques d'information et de communication permettent de relier entre eux des téléphones, des télévisions,
des ordinateurs, des magnétoscopes/vidéos, etc. C'est ce que L'on appelle les "autoroutes de |'information”.

Ces nouvelles techniques devraient transformer profondément la vie dans le monde du travail, dans la famille et dans les
loisirs; et ca, c'est ce que L'on appelle la "société de l'information®.

Avez-vous ou non entendu parler de ces "autoroutes de L'information"? Et de cette "société de l'information"?

Qui
Non
(NSP/SR)

» Autoroutes de Ll'information
» Société de l'information 1 2 3

iy
N
W

« Q35 (exclusive)

Que vous en ayez entendu parter ou non, pensez-vous personnellement que ces nouvelles techniques d'information et de
communication auront des effets sur le monde du travail? Si oui : est-ce que, dans l'ensemble, elles auront plutét des
effets positifs ou plutét des effets négatifs sur le monde du travail?

("\

Oui, plutdt des effets positifs
Oui, ptutdt des effets négatifs
Non

(NSP/SR)

HAENN -

= Q36 (exclusive)

Filtres :
S1 Q18=180~99 POSER Q36-

Si une "Election Générale" avait lieu dimanche prochain, pour quel parti voteriez-vous ?

------ ENUMERER ------

1 EXTREME GAUCHE 71 RPR

2 PART1 COMMUNISTE 8 FRONT NATIONAL

3] PARTI SOCIALISTE / MRG 9| (UN AUTRE PARTI)

41 GENERATION ECOLOGIE 10] (VOTERAIT BLANC)

51 LES VERTS 11| (NE VOTERAIT PAS)

é UDF 12 (NSP, NE VEUT PAS DIRE)
= Q37 (exclusive)
fFiltres :

SI Q18=150~17 POSER Q37+

Si une "Election Générale" avait lieu dimanche prochain, et que vous puissiez voter, pour quel parti voteriez-vous ?
------ ENUMERER ------

1| EXTREME GAUCHE 7! RPR

2| PARTI COMMUNISTE 8] FRONT NATIONAL

3| PARTI SOCIALISTE / MRG 91 (UN AUTRE PARTI)

4| GENERATION ECOLOGIE 10{ (VOTERAIT BLANC)

5| LES VERTS 11} (NE VOTERAIT PAS)

6| UDF 12| (NSP, NE VEUT PAS DIRE)
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AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER
AFFICHER

TCHER
[ 'ICHER

S1 Q39=1

Merci d'avoir bien voulu répondre
FIN DE QUESTIONNAIRE

Déroulement :

Q17 L9 C5-

BAGE:" L10 C5¢

Q18 L10 C10-

Q20 L11 C5-

Q21 L17 C5-

Q22 L19 C5-

Q13 L21 C5-
WDEPARTEMENT : " L22CSe
Q14 L22 C18-

Q15 L23 C5e

Aiguillages :

ALLER FIN-

m ENTREE

H297 B.V.A. 06/03/1995 Page 10
= Q38 (quantité)
~
Déroulement :
TOP-
[
» Q39 (exclusive)
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s Q40 (multiple)
“Loaltres @
FILTRER Q40
RECODIF
1| ITEM 1 1 ITEM 51
1] ITEM 2 . 1| 1TEM S2
1] I1TEM 3¢ 1| 1TEM 53
1| ITEM 4 : 1 ITEM 54
1] I1TEM S 1| 1TEM 55
1 1TEM 6 1 ITEM 56
1| ITEM 7 1| 1TeEm 57
1] I1TEM 8 1| ITEM 58
1 ITEM 9 1| 1TEM 59
1| ITEM 10 1| 1TEM 60
1 1TEM 11 1] ITEM 61
1 ITEM 12 1] 1TEM 62
1 ITEM 13 1| 17EM 63
1| ITEM 14 1| I1TEM &4
1| 1TEM 15 1| ITEM 65
1| 1TEM 16 1| 1TEM 66
1| 17em 17 1| 17EM 67
1| 17em 18 1| 1TEM 68
(—~‘1 ITEM 19 1| ITEM 69
1| I1TEM 20 1| ITEM 70
1| 1TEM 20 1| ITEM 71
1| ITEM 22 1 1TEM 72
1| 1TEM 23 11 ITEM 73
1 1TEM 24 11 1TEM 74
1 1TEM 25 1| 1TEM 75
1] ITEM 26 1| 1TEM 76
1 ITEM 27 1| ITEM 77
1| ITEM 28 1 1TEM 78
1| ITEM 29 1 I1TEM 79
1| I1TEM 30 1| ITEM 80
11 ITEM 31 1| 1TEM 81
11 ITEM 32 1| ITEM 82
11 ITEM 33 1| 1TEM 83
1] I1TEM 34 1] 1TEM 84
1 ITEM 35 1] 1TEM 85
1| 17EM 36 1| 17EM 86
1| I1TEM 37 1| 17EM 87
1| 1TEm 38 1| ITEM 88
1| 1ITEM 39 1| ITEM 89
1| 1TEM 40 1| I1TEM 90
1| ITEM 41 1| ITEM 91
1| ITEM 42 1 I1TEM 92
1| I1TEM 43 1| 1TEM 93
1] 1TEM 44 1] I1TEM 94
N 1TEM 4S 11 ITEM 95
“ 11| ITEM 46 1 1TEM 96
1| ITEM 47 1| 17em 97
1] 1TEM 48 1| 1TEM 98
11 ITEM 49 11 1TEM 99
B_ 1TEM 50 L]
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* Q41 (multiple)
.eotres @
FILTRER Q41¢
RECODIF
1 17EM 1 1| I1TEM 51
1| I1TEM 2 1| 1TEM S2
1| ITEM 3 1| ITEM 53
1| ITEM 4 1| 1TEM 54
1| ITEM S 1| ITEM 55
1| 1TeM 6 1| ITEM 56
1| I1TEM 7 1] 1TEM 57
1| ITEM 8 1| ITEM 58
1| 1TEM 9 1| 1TEM 59
1| ITEM 10 1| 1TEM 60
1| 11eM M 1| ITEM 61
1| I1TEM 12 1| 1TEM 62
1 I1TEM 13 1| 1TEM 63
1| ITEM 14 1] 1TEM 64
1| 1TEM 15 1| ITEM 65
1| ITEM 16 1] 1TEM 66
11 1TEM 17 1| 1TEM 67
1] 1TEM 18 1| ITEM 68
4 ITEM 19 1| ITEM 69
{’- ITEM 20 1] 1TEM 70
1] ITEM 21 1| ITEM 71
1 1TEM 22 1| ITEM 72
1| 17EM 23 1| 1TeM 73
1| ITEM 24 1| ITEM 74
1| 1TeM 25 1] ITEM 75
1| 1TEM 26 1] ITEM 76
1| 1TEM 27 1| 1TEM 77
1| 1TeEM 28 1| ITEM 78
1| 1TEM 29 1| ITEM 79
1| 1TEM 30 1| 1TEM 80
1 ITEM 31 1| ITEM 81
1] 1TEM 32 1| ITEM 82
11 ITEM 33 1| 1TEM 83
1| ITEM 34 1| 1TEM 84
1| ITEM 35 1| ITEM 85
1 ITEM 36 1| 17em 86
1| ITEM 37 1| 1TEM 87
1] ITEM 38 1| 17em 88
1 ITEM 39 1| 1TEM 89
1| 1TEM 40 1] 1TEM 90
1| 17eEM &1 1 ITEM 91
1| ITEM 42 11 I1TEM 92
1| I1TEM 43 1] ITEM 93
1| ITEM 44 1 ITEM 94
("w ITEM 45 1| I1TEM 95
- 1| 1TEM 46 1| 1TEM 96
1| 17EM 47 1| 17eM 97
1| ITEM 48 1| 17eM 98
1| 1TEM 49 1| 1TEM 99
1| 1TEM SO —
L]




